



У К Р А Ї Н А

**ПРОЄКТ**

**КОРЮКІВСЬКА МІСЬКА РАДА  
ЧЕРНІГІВСЬКА ОБЛАСТЬ**

**Р І Ш Е Н Н Я**

**(двадцять третя сесія восьмого скликання)**

31 серпня 2023 року

м. Корюківка

№ -23/VIII

**Про звернення Корюківської міської ради  
щодо врегулювання питання з різниці  
в тарифах за теплопостачання**

З метою врегулювання питання з різниці в тарифах за теплопостачання, а саме погашення заборгованості підприємства, що надає послуги з теплопостачання населенню м. Корюківка, керуючись Законом України «Про місцеве самоврядування в Україні», міська рада

**ВИРІШИЛА:**

1. Схвалити звернення до Кабінету Міністрів України, що додається.
2. Рішення надіслати до Кабінету Міністрів України.
3. Контроль за виконанням даного рішення покласти на постійну комісію міської ради з питань власності, бюджету, соціально-економічного та культурного розвитку.

**Міський голова**

**Ратан АХМЕДОВ**

**ЗВЕРНЕННЯ ДЕПУТАТІВ**  
**Корюківської міської ради восьмого скликання до**  
**Кабінету Міністрів України**

**щодо врегулювання питання з різниці в тарифах за теплопостачання**

Враховуючи укладений 30 вересня 2021 між Асоціацією міст України, Кабінетом Міністрів України, Офісом Президента України та НАК «Нафтогаз України» Меморандум про взаєморозуміння щодо врегулювання проблемних питань у сфері теплопостачання в опалювальному періоді 2021–2022 років та Закон України «Про особливості регулювання відносин на ринку природного газу та у сфері теплопостачання під час дії воєнного стану та подальшого відновлення їх функціонування» від 29 липня 2022 року № 2479-ІХ Корюківська міська рада залишила незмінними та не допустила збільшення тарифів на послуги теплопостачання, що діяли у жовтні 2021 року, до тепер.

Крім того Корюківська міська рада здійснила комплекс заходів щодо модернізації теплових мереж, зокрема проведено заміну виду палива з газу на місцеве відновлювальне – тріску деревини. Ринкова вартість гігакалорії виробленої з тріски деревини значно нижча за вартість калорії виробленої з газу, який постачається за неринковими (пільговими) цінами.

Разом з тим, Уряд не виконав взяті на себе зобов'язання по компенсації різниці в тарифах підприємству теплопостачання за 2022 та 2023 роки, що призвело до зростання заборгованості за природний газ. На сьогодні газопостачальна організація змушує постачальника теплової енергії по місту Корюківка отримувати гарантію міста за боргами з постачання природного газу. Більша частина цих боргів є наслідком невиконання Урядом рішень щодо компенсації різниць з тарифів. Також звертаємо увагу на те, що діючий механізм компенсації різниці в тарифах містить лише норми щодо погашення боргів за газ, а не за всі види палива. Таким чином Уряд спонукає міста припинити перехід на відновлювальну енергетику, яка навіть в ринкових умовах є більш вигідною ніж виробництво тепла з газу. Для прикладу у 2022/2023 роках економічно обґрунтований тариф на тепло, яке вироблене з альтернативних джерел для всіх споживачів становив 2 624,00 грн/Гкал (з ПДВ). Натомість при пільговій ціні на природній газ для підприємств ТКЕ (7 583,00 грн за 1000 куб.м та 16 554,00 грн за 1000 куб.м), які постачають тепло населенню та бюджетним установам вартість теплової енергії становила 3 252,00 грн/Гкал (з ПДВ) та 3 989,11 грн/Гкал (з ПДВ) відповідно.

Враховуючи вищевикладене просимо Кабінет Міністрів України:

- для забезпечення належної підготовки до проходження наступного опалювального сезону та забезпечення мешканців міста теплом погасити заборгованість з різниці в тарифах за минулі роки;

- внести зміни до нормативних документів щодо надання компенсації за різниці в тарифах перед постачальниками тепла з альтернативних джерел, за умови, що кінцева вартість тепла є конкурентоздатнішою за тепло вироблене з газу;

- врегулювати питання щодо компенсації перед підприємствами ТКЕ за надані послуги централізованого теплопостачання до житлових приміщень, власники яких вимушено змінили місце проживання (у тому числі виїхали за кордон) у зв'язку з агресією росії проти України;

- внести зміни до нормативних документів щодо врегулювання питання виплат субсидій та пільг в розмірі та у вигляді, які забезпечать можливість населенню вчасно та в повній мірі розраховуватись за послуги теплопостачання.

*Схвалено на пленарному засіданні  
двадцять третьої сесії  
Корюківської міської ради  
восьмого скликання,  
рішення від 31.08.2023 року № -23/VIII*